



### ગરમીનું સુરક્ષા કવચ

ડીસા સહિત જિલ્લામાં છેલ્લા દસેક દિવસથી કાળઝાળ ગરમી પકી રહી છે તેથી ગરમીથી આકુળગ્યાકુળ આમ પ્રજા રાહત મેળવવા અવનવા નુસ્ખા અપનાવે છે. જેના કારણે ઠંડા પીણાઓની સાથે દહીં છાશનો વપરાશ એકદમ વધી પડ્યો છે. તેની સાથે સાથે ગરમીથી રાહત આપતા ચશ્મા અને ટોપીઓના વેચાણનો ગ્રાફ પણ ઊંચકાયો છે જેને લઈ ડીસાની બજારોમાં વિવિધ વેરાયટીના ચશ્મા અને ટોપીના ટગ બજારમાં છે. જ્યાં ખાસ કરીને યુવાનો હોશભેર ચશ્મા અને ટોપીઓ ખરીદતા નજરે પડે છે. જેમાં સન ગ્લાસના ચશ્માનું વધુ વેચાણ થતું હોવાનું વેપારીઓએ જણાવ્યું હતું.

### સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ અને સુરતની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલ બનશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે રાજ્યના નાગરિકોને તાત્કાલિક સારવાર ઉપલબ્ધ કરાવવાના હેતુથી રાજ્ય સરકારે સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ, અમદાવાદ અને સુરતની સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે સુપર સ્પેશ્યાલિટી સારવાર માટે નવી હોસ્પિટલોને મંજૂરી આપી છે. જેનો લાભ ઉત્તર ગુજરાત અને દક્ષિણ ગુજરાતના લાખો દર્દીઓને પ્રાપ્ત થશે. જી.એમ.ઈ.આર.એસ. મેડીકલ કોલેજ સંલગ્ન હોસ્પિટલ સોલા, અમદાવાદ ખાતે રૂ.૨૪૨ કરોડના ખર્ચે સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલનું નિર્માણ કરાશે. તેમજ સુરત ખાતે રૂ.૧૫૦ કરોડના ખર્ચે ૫૬૦ પથારીવાળી નવી સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલનું નિર્માણ કરાશે જેના માટે રૂ. ૧૨૦ કરોડની સહાય ભારત સરકાર દ્વારા મંજૂર કરાઈ છે. નાયબ મુખ્યમંત્રીએ ઉમેર્યું હતું કે, સોલા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે નિર્માણ થનાર આ નવીન સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલમાં ૧૦ માળથી વધુ ઉંચાઈ ધરાવતી હોસ્પિટલ બનશે જેમાં, બેઝમેન્ટ પાર્કિંગ, છ ઓપરેશન થીએટર અને બે કેથલેબની સુવિધા સાથે વધારાની સુપર સ્પેશ્યાલિટી સારવાર માટે ૫૫૦ પથારીની વ્યવસ્થા દર્દીઓ માટે કરવામાં આવશે. નવીન સુપર સ્પેશ્યાલિટી હોસ્પિટલમાં કાર્ડિયોલોજી, ન્યુરોલોજી, નેફ્રોલોજી, ગેસ્ટ્રોલોજી, એન્ડોક્રીનોલોજી, કાર્ડિયો વાસ્ક્યુલર સર્જરી, પીડીઆઈ, પ્લાસ્ટીક સર્જરી, યુરોલોજી તથા ગેસ્ટ્રોલોજીને લગતી સુપર સ્પેશ્યાલિટીની સેવાઓ પુરી પાડવામાં આવશે. ઉપરાંત નર્સિંગ ક્વાર્ટર્સ, પી.જી હોસ્ટેલનું બાંધકામ કરવાનું પણ આયોજન છે. સોલા ખાતેની જી.એમ.ઈ. આર.એસ. મેડીકલ કોલેજની સ્થાપના વર્ષ ૨૦૧૦ માં ૧૫૦ વિદ્યાર્થીઓની ક્ષમતા સાથે શરૂ કરવામાં આવી હતી જેમાં હાલમાં

### જી.એસ.ટી. અધિકારીની તબિયત લથડતા સારવાર દરમિયાન મોત

ગોંડા, તા. ૩ વેપારીમથક ગોંડા શહેરમાં જીએસટી ચોરી સંદર્ભે તપાસ અર્થે આવેલ જીએસટી અધિકારીઓની ટીમોમાં સામેલ એક જીએસટી અધિકારીની તબિયત લથડતાં પાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર દરમિયાન તેમનું કરૂણ મોત નિપજ્યું હોવાનો બનાવ બનેલ છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર ખાતે સ્ટેટ જીએસટી વિભાગમાં ઈ-સ્પેક્ટર તરીકે ફરજ બજાવતા રમેશભાઈ ખેમાભાઈ પટેલ રાજધાના જુદા જુદા જિલ્લાઓની ટીમો સાથે ગોંડા ખાતે જીએસટીની થતી ચોરી બાબતે તપાસ અર્થે આવ્યા હતા. દરમિયાન ગત રાત્રિએ અચાનક તેમની તબિયત લથડી હતી જેથી તેમને તુરત પાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડાયા હતા. જ્યાં સારવાર દરમિયાન તેમનું મોત નિપજ્યું હતું. તેઓનું હૃદયરોગના હુમલાને કારણે મોત થયું હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સદર અધિકારી અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના સામલપુર ગામના વતની હતા. તેમના આકસ્મિક અવસાનથી જીએસટી અધિકારીઓમાં ઘેરા શોકની લાગણી ધવાઈ હતી. આ બાબતે ગોંડા પોલીસમથકે અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધતા પોલીસે વધુ તપાસ આરંભી છે.

### પ્રાંતિજના ધડકણ ખાતે ૩૨ વર્ષના યુવાને ઝેરી દવા પી લેતા સારવાર દરમિયાન મોત

પ્રાંતિજ, તા. ૩ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ તાલુકાના ધડકણ ખાતે ૩૨ વર્ષના યુવાને કોઈ અગત્ય કારણોસર પોતાના ઘરે દવા પી લેતા તેણે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યો હતો જ્યાં યુવાનનું અમદાવાદમાં સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું. પ્રાંતિજ પોલીસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજના ધડકણ ખાતે રહેતા મીકીનભાઈ બાબુભાઈ પટેલ પોતાના ઘરે તા. ૧-૫-૨૦૧૯ના દિવસે પોતાના ઘરે અગત્ય કારણોસર સલ્ફોનની બે ગોળી ગળી લેતા યુવકને તાત્કાલિક પ્રાંતિજ ખાતે લઈ જવામા આવ્યો.

### ‘મારૂં સંતાન આદર્શ સંતાન’ બાળ કેળવણીની તાલીમ આપતા પૂ. અપૂર્વ મુનિ માનવ ઉત્કર્ષ પ્રવચન માળામાં માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો

પાલનપુર બી. એ . પી . એ સ . સ્વામિનારાયણ સંસ્થા દ્વારા પાલનપુરમાં માનવ ઉત્કર્ષ પ્રવચન માળા ચાલી રહી છે. જેના બીજા સંતાનને ગર્ભથી જ સંસ્કાર આપવા તેમજ માત્ર સંસ્કાર નહિ પણ તેમને શિક્ષિત બનાવવા તેમજ સાથે સાથે સહનશીલ બનાવવાની પણ વાત કરી હતી. આ પ્રવચન માળામાં બાળકો અને માતા-પિતા માટે માતૃ વંદના પ્રદર્શનનું પણ આયોજન કરાયું છે. જેમાં વ્યક્ત મુક્તિ તેમજ પરિવારના સંપ ઉપર પણ આયોજન કરાયું છે. આ પ્રવચનમાં દૂર દૂરના અંતરેથી મોટી સંખ્યામાં હરિ ભક્તો આવી રહ્યા છે. હજુ ત્રણ દિવસ ઉત્કર્ષ માળા ચાલશે.

**વાવાઝોડાનો કહેર...** ● પહેલા પાનાનું ચાલુ વિસ્તારમાં પૂર્ણ તાકાત સાથે ત્રાટક્યું હતું. તેની જોરદાર અસર હેઠળ ઓરિસ્સાના ધાર્મિક શહેર પુરી સહિત તમામ વિસ્તારોમાં ૨૪૫ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાયો હતો. જેના પરિણામસ્વરૂપે મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો ધરાશયી થઈ ગયા હતા. જનજીવન સંપૂર્ણપણે ખોરવાઈ ગયું હતું. ઓરિસ્સામાં ભારે વરસાદ પડ્યો હતો. નુકસાનને ટાળવા માટે તંત્ર દ્વારા પહેલાથી જ પગલા લેવામાં આવ્યા બાદ રાહત થઈ હતી. નુકસાનને ટાળવામાં તંત્રને મોટા ભાગે સફળતા મળી છે. ફેની ત્રાટકે તે પહેલા ૧૨ લાખ લોકોને સુરક્ષિત ખસેડી લેવામાં આવ્યા હતા. ખુબ જ ખતરનાક સ્વરૂપ ધારણ કરી ચુકેલા ફેનીએ પુરીના ગોપાલપુર અને ચાંદબલીની નજીક એન્ટ્રી કરી હતી. આ ગુણા દરમિયાન ૨૪૫ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે પવન ફૂંકાયા હતા. મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષો ધરાશયી થઈ ગયા હતા. રેલવે દ્વારા હાલમાં સાવચેતીના પગલારૂપે ૨૦૦ ટ્રેનોને ૨૬ કરવામાં આવી હતી. ફેનીના કારણે ઓરિસ્સાના આશરે ૧૦,૦૦૦ ગામ અને બાવન શહેરો પ્રભાવિત થયા છે.

**બુરહાન વાની ગેંગ...** ● પહેલા પાનાનું ચાલુ ટાઈગર, તારીક મોલવી અને શરીક અહેમદ તરીકે થઈ છે. આ આતંકવાદીઓની પાસેથી મોટા પ્રમાણમાં હથિયાતોનો જેંગી જથ્થો જપ્ત કરવામાં આવ્યો હતો. લતીફ પુલવામાનો નિવાસી હતો જ્યારે તારીક અને શરીક સોપિયન વિસ્તારના નિવાસી હતા. લતીફ વર્ષ ૨૦૧૧ દર્માં આતંકવાદી ગતિવિધિમાં સામેલ થયો હતો. ત્યારબાદથી તે આતંકવાદી ગતિવિધિમાં સક્રિય હતો. વર્ષ ૨૦૧૧ દર્માં હિઝબુલ મુજાહિદીનના કમાન્ડર અને આતંકના નવા પોસ્ટર બોય બનેલા બુરહાન વાનીનો ૧૦ અન્ય આતંકવાદીઓની સાથે ફોટો જારી કરાયા બાદ ખબલભાટ મથક ગયો હતો. મોડેથી સુરક્ષા દળોએ આઠમી જુલાઈ ૨૦૧૧ના દિવસે બુરહાન વાનીને ઠાર માર્યો હતો.

**કાગળ પર સર્જિકલ...** ● પહેલા પાનાનું ચાલુ ક્યા છે તેવા પ્રશ્નો કોંગ્રેસ દ્વારા કરવામાં આવે છે. આતંકવાદીઓ આવા પ્રશ્નો કરીને ત્રાસવાદીઓના દફન માટે ચાહદ મોકલવા માંગે છે કે કેમ તેવા પ્રશ્નો દેશભક્તો ઉઠાવે છે. બાલાકોટમાં સેનાન એરસ્ટ્રીક બાદ પાર્કિસ્ટાન સમઝ દુનિયામાં ૨ડી રહ્યું હતું કે મોદીએ તેમના સ્થળો પર હુમલા કરી દીધા છે જ્યારે બીજી બાજુ કોંગ્રેસ પાર્ટી આ બાબત પણ સ્વીકારવા તૈયાર ન હતી. એર સ્ટ્રીકને લઈને દરેક પુરાવા પર આંખે પાટા બાંધી દીધા છે. કોંગ્રેસના વર્તન પર દેશના પ્રથમ ચાર તબક્કામાં જે રીતે મતદાન થયું છે તેનાની દેશની પ્રજાએ મહાભિલાવટી લોકોને બોધપાઠ બણાવી દીધો છે.

### પાલનપુરમાં આઈપીએલની ક્રિકેટ મેચ પર સદ્દો રમતાં ત્રણ શખ્સો ઝડપાયા પોલીસે કુલ રૂપિયા ૧.૨૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે લીધો

પાલનપુર પાલનપુરના ખોડા લીમડા કુંજ ગલીમાં આઈપીએલની ક્રિકેટ મેચ ઉપર સદ્દો રમતાં હોવાની આર.આર.સેલની ટીમે પાલનપુરની પરફેક્ટ સોસાયટીમાંથી સદ્દો રમતાં નબીરાઓને ઝડપી લીધા હતા. જેની માર્યો હતો. જ્યાં ઈલિયાસભાઈ ઉર્ફે બાદશાહ અમીરમહમદ નાગોરીના મકાનમાં સદ્દો રમતાં પાલનપુર સત્યમ સીટી ખાતે રહેતા પ્રગનેસ



ખાતમીના આધારે પૂર્વ પોલીસની ટીમે ઓચિંતો છાપો માર્યો હતો. જ્યાંથી ત્રણ શખ્સોને સદ્દો રમતાં ઝડપી લેવાયા હતા. જેમની પાસેથી રોકડ રકમ તેમજ પોલીસ મથકના પીઆઈ એમ.ડી. પંચાલે પીએસઆઈ એ. બી. શાહ સ્ટારના સિક્કદરખાન, કોશિકભાઈ, ચિરાગસિંહ, અશોકભાઈ, મોગલદાન અને યુનિક કુમાર સાથે ઓચિંતો છાપો તપાસ ચાલી રહી છે. ત્યાં પાલનપુરના ખોડા લીમડા કુંજ ગલીમાં આઈપીએલની ક્રિકેટ મેચ ઉપર સદ્દો રમતાં હોવાની ખાતમીના આધારે પૂર્વ પોલીસ મથકના પીઆઈ એમ.ડી. પંચાલે પીએસઆઈ એ. બી. શાહ સ્ટારના સિક્કદરખાન, કોશિકભાઈ, ચિરાગસિંહ, અશોકભાઈ, મોગલદાન અને યુનિક કુમાર સાથે ઓચિંતો છાપો મનહરભાઈ ચોકસી, પાલનપુર ફાંસીયા ટેકરા વિસ્તારના શેખર ક્રિતિલકલ ગુમાને સદ્દો રમતાં ઝડપી લેવાયા હતા. જેમની પાસેથી રોકડ રકમ તેમજ પોલીસ મથકના પીઆઈ કુલ રૂપિયા ૧.૨૫ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે લેવામાં આવ્યો હતો. આ અંગે તમામની સામે ગૂનો નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી.

### જમ કરાવો પાણીનો કકળાટ... અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ

જ્યારે પાણીની ગુણવત્તા સામે પણ સવાલો મંડરાયા છે. સે-૫ માં છેલ્લા એક સપ્તાહથી પાણી ડહોળુ આવતું હોવાની ફરિયાદ પણ ઉઠવા પામી છે. જેના લીધે જનઆરોગ્ય સામે પણ ખતરો મંડરાયો છે. નવા સેક્ટરોમાં પુરતા કોસ્થથી પાણી સલામત કરવામાં આવે તેવી વ્યવસ્થા કરવા માટે પણ તેમણે રજૂઆતમાં જણાવ્યું છે. જો કે આ અંગે પાટનગર યોજના વિભાગના પાણી વિભાગના અધિકારીએ જણાવ્યા મુજબ ગરમીના દિવસોમાં પાણીની જરૂરિયાતને ધ્યાને લઈ ફોસ વધારી દેવાયો છે. જ્યારે સે-૫ માં પાણીની લાઈનમાં લીકેજસની સમસ્યા હોવાના લીધે ડહોળુ પાણી આવતું હોવાની ફરિયાદ મળી હતી જેનું સમાર કામ કરી રીપેરીંગ કરી દેવાયુ છે. જેથી ડહોળુ પાણીની સમસ્યા હલ થઈ ગઈ છે. જ્યારે સેક્ટરોમાં મોટર મુકીને સ્થાનિકો પાણી ખેંચી રહ્યા છે. જ્યારે પાણીનો બગાડ પણ વધુ થાય છે. આકરી ગરમીમાં પાણીનો બગાડ ન થાય તે માટે પણ નાગરિકોએ જાગૃત રહેવું જોઈએ તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું હતું.

**વધુ કફોડી...** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ વસ્તી વધારો નોંધાયા પછી પાણીની માંગમાં વધારો થયો છે અને સત્તાવાળાઓ સમજ રજૂઆતો કરી ગ્રામજનો થાકી ગયા છે પરંતુ સત્તાવાળાઓ કોઈ નક્કર આયોજન કરી શકતા નથી અને તેથી આવા ગામોમાં પાણીના પ્રશ્નો વધુ પેચીદા બન્યા છે. તંત્ર પણ આ મુદ્દે મનો સેવી રહ્યું છે તો ગ્રામજનો ધક્કા ગાંધીનગરના ખાઈ થાકી ગયા છે. સરકાર પણ ગ્રાન્ટ ફાળવવાના કોઈ સકારાત્મક સંકેત આપતી નથી. જિલ્લાકક્ષાએ પાણી મુદ્દે બેઠકો થાય છે પણ સરકાર સુધી નક્કર વિગતો પહોંચાડવામાં તંત્ર પણ ઉદાસીનતા દાખવી રહ્યું છે. રાજ્ય સરકારે ગ્રામીણ વિસ્તારોમાં જ્યાં ૧૦ હજારથી વધુ વસ્તી ધરાવતા ગામોને રૂરલ-અર્બન એરિયા હેઠળ સમાવવાનો નિર્ણય ૨૦૦૮માં કર્યો હતો. આરંભે શુરા ગુજરાતી એ કહેવતને યથાર્થ બનાવતા હોય એમ સરકારે જે નમૂનારૂપ ગામોમાં જળ-ગટર અને ઈલેક્ટ્રીકની કામગીરી કર્યા બાદ કોઈ જ પ્રકારની કાર્યવાહી થઈ નથી અને દર વખતે આ મુદ્દે મિટીંગોમાં થયેલી કામગીરીનો માત્ર ને માત્ર રિવ્યુ કરવામાં આવે છે કે કેવી ફરિયાદો, કેટલો ખર્ચ, હાલની પ્રોજેક્ટની સ્થિતિ પણ નવા ગામોમાં કરવાની થતી કામગીરીને લઈ કોઈ જ નિર્ણય લેવાતો નથી.

**દર્કરે ચડ્યા...** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ અરજદારોએ પણ કતારમાં ઉભા રહી કામ નિપટાવ્યા વિના જ પરત થવું પડે છે. જ્યારે વાહનોના નંબરો પણ લાંબા સમયથી પડતા નથી. જેના લીધે વાહનોના નંબરો રજીસ્ટ્રેશનની પ્રક્રિયા પણ અટવાઈ છે. આર ટી ઓ કચેરીમાં ટેકનિકલ ખામીના લીધે વારંવાર આ પ્રકારે વહીવટી કામગીરી ખોરવાતા અરજદારોને હાલાકી વેઠવાનો તારો આવે છે. અગાઉ પણ વાહનોમાં નંબરો પાડવાના મામલે વિલંબ થતો રોષ ઉઠવા પામ્યો હતો.

**ગાંધી...** ● અનુસંધાન છેલ્લાનું ચાલુ સદ્ભાવના સહિતના મૂલ્યોને સમાજમાં સાચા અર્થમાં ચરિતાર્થ કરવાના ભાગરૂપે આ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરાયું છે એમ નવજીવન ટ્રસ્ટના મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી વિવેક દેસાઈ અને આલિભાઈ સ્કૂલના ડાયરેક્ટર શર્મિષ્ઠા સરકારે જણાવ્યું હતું. રાષ્ટ્રપિતા મહાત્મા ગાંધીજીના આદર્શો અને તેમના મૂલ્યોનું આજના આધુનિક યુગમાં અનને તેને ખરા અર્થમાં જીવનમાં ઉતારવાનો ઉમદા સંદેશ સાથે આવતીકાલે ઉપરોકત બંને કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

### અમીરગઢ તાલુકાના કિડોતર ગામનો એક પરિવાર કલેક્ટર કચેરી બહાર હિજરત પર

અમીરગઢ તાલુકાના કિડોતર ગામે મુસા પરિવારે હિજરત કરી છે પોતાના જ કુટુંબના લોકોની ધાક કરવાની ફરજ પડી છે કુટુંબીઓ જે પોતાના દુશ્મન બન્યા છે અને જે પ્રકારે આ પરિવારને હેરાન કરી રહ્યા



ધમકી અને મારી નાખવાની ધમકીની કંટાળીને મુલ્યા પરિવારે હિજરત કરીને પાલનપુર કલેક્ટર કચેરીએ પહોંચ્યો છે. કિડોતર ગામે વર્ષોથી રહેતા મુસલા પરિવારે હિજરત છે મારી નાખવાની ધાક ધમકી છેતર્યા પરિવાર પોતાના કુટુંબ સાથે પાલનપુર કલેક્ટર કચેરીએ હિજરત કરીને પહોંચ્યો નાઈની માંગણી કરી દે છે અગાઉ પણ હુમલો થયો હતો

### અરવલ્લી જિલ્લો બાળલગ્ન મુક્ત બને તે માટે અપીલ

મોડાસા, તા. ૩ બાળલગ્ન પ્રતિબંધક અધિનિયમ મુજબ છોકરીના લગ્ન ૧૮ વર્ષ પહેલાં અને છોકરાના લગ્ન ૨૧ વર્ષ પહેલાં થાય એ સુધાપત્ર ગુનો છે અને સામાજિક દુષણ પણ છે. બાળલગ્નના કારણે સમાજમાં નાની છોકરીઓના આરોગ્ય પર ઘણી જ વિપરીત અસર થાય છે તેથી બાળલગ્ન અટકાવવા જરૂરી છે. જો કોઈ વ્યક્તિ કે સમાજ દ્વારા બાળલગ્ન કરાવવામાં આવે તો બાળલગ્ન પ્રતિબંધક અધિનિયમ-૨૦૦૬ મુજબ લગ્ન કરનાર પુખ્ત વયનો પુરૂષ અને તેનાં માતા-પિતા કે વાલી, મદદગારી કરનાર, બાળલગ્નમાં હાજરી આપનાર, વિધીમાં લાભ લેનાર, સંચાલન કરનાર, બાળલગ્નમાં સામેલ ગોરમહારાજ, રસોઈયા, મંડપવાળા, ફોટોગ્રાફર, બેન્ડવાજાવાળા, બાળલગ્ન કરાવનાર તમામને અપરાધી ગણવામાં આવે છે અને આ અધિનિયમમાં બાળલગ્ન કરનાર અને કરાવનારને બે વર્ષ સુધીની સખત કેદની સજા અને રૂપિયા એક લાખ સુધીના દંડની જોગવાઈ કરેલ છે. જેથી સેવાઓ આપતા પહેલા લગ્નગ્રંથીથી જોડાનારની જન્મ તારીખના દાખલાની ખરાઈ કરી લેવા જણાવવામાં આવે છે. હાલમાં ચાલતી લગ્નની સીઝન તેમજ અખાત્રીજ (અક્ષયતુતીયા)ના દિવસે મોટાભાગે લગ્નો થતા હોઈ અરવલ્લી જિલ્લામાં કોઈપણ વિસ્તારમાં, ગામમાં કે મહોલ્લામાં

### પાલનપુર ખાતે કલેક્ટરની ઉપસ્થિતિમાં પ્રિ-મોન્સુન પ્લાનની બેઠક યોજાઈ

પાલનપુર કલેક્ટર કચેરી ખાતે કલેક્ટર સંદીપ સાગલેના અધ્યક્ષસ્થાને ભારે વરસાદ-પૂર અને વાવાઝોડા જેવી પરિસ્થિતિના આગોતરા આયોજન અંગે પ્રિ-મોન્સુન પ્લાનની અધિકારીઓ



જરૂરી આયોજન કરવા તથા તેની અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓને ફરજ સોંપી તેની જિલ્લા કક્ષાએ જાણ કરવા, ચોમાસાની સીઝનમાં સજાગ રહેવા તથા જિલ્લામાં કોઈપણ ઘટના બને ત્યારે તરત જ આપણા તંત્રના સાથે બેઠક યોજાઈ હતી. બેઠકમાં ભારે વરસાદ, પૂર અને વાવાઝોડા જેવી પરિસ્થિતિના સામના માટે નક્કર આયોજન કરવા કલેક્ટરે જિલ્લા વહીવટી તંત્રના અધિકારીઓને સુચના આપી હતી. ઉપયોગી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બેઠકમાં કલેક્ટર સંદીપ સાગલેએ ચોમાસાને અનુલક્ષી જ્યાં વધારે વાવણી ભરાતો હોય ? ત્યાં પાણીના નિકાલ અંગે, નીચાણવાળા વિસ્તારોમાં રહેલા લોકોને જરૂર પડ્યે સલામત સ્થળે ખસેડવા અને જરૂરી સહાય આપવા અંગે ગ્રામ્ય કક્ષા સુધી અધિકારીઓ ઘટના સ્થળે પહોંચી કલેક્ટર સહિત વરિષ્ઠ અધિકારીઓને જાણ કરવા અધિકારીઓને સુચના આપી હતી. તેમણે રેઈન ગેંજની ચકાસણી કરવા, જિલ્લામાં આવેલ દાંતીવાડા, સીપુ અને મુક્તેશ્વર ડેમની મરામત અને દરવાજા ઝીસીંગ વગેરે કામગીરી સત્વરે પૂર્ણ કરવા જણાવ્યું હતું. કલેક્ટર સંવર્ધિત અધિકારીઓને તાલુકા અને નગરપાલિકાઓનો ડિઝાસ્ટર પ્લાન બનાવી તાકીદે મોકલી આપવા જણાવ્યું હતું. ઉપરાંત પૂર-રાહતનાં રાખવા અંગે આગોતરું આયોજન કરવા પોલીસ વિભાગને જણાવ્યું હતું. શહેરી વિસ્તારમાં મામલતદારશ્રીઓ અને ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં તાલુકા વિકાસ અધિકારીશ્રીઓને નાનામાં નાની બાબતો આવરી લઈ પ્લાન બનાવવા કલેક્ટરશ્રીએ જણાવ્યું હતું. પૂરની સમયસર ચેતવણી આપવી, વીજ પુરવઠો જાળવવા, રસ્તાઓના રેમેજ સમયે તાત્કાલીક મરામત માટે ટુકડીઓ તૈયાર રાખવી, આરોગ્ય કેન્દ્ર તથા હોસ્પિટલોમાં પુરતી દવાઓનો જથ્થો રાખવા જણાવ્યું હતું.